
Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen 
Gniben Strand – Sejerø den 8. april 2023 på Sejerø Skole. 
 
1. Valg af dirigent 
Michael Nathan 
Henning Jahn blev valgt som referent 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i henhold til vedtægterne 
Ved opråb blev det konstateret at flg. grundejere var repræsenteret ved generalforsamlingen: 
 
Gniben Strand: 108, 6, 14, 55, 5, 53, 61, 64, 95, 19, 45, 40, 50, 69, 75, 63, 68, 74, 78, 17, 16, 113, 
23, 49, 70, 71, 65, 18, 66, 73, 32, 61, 82, 11, 21, 45, 94, 100, 67, 93. 
Lydebjerg vej: 11. 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 
 
Dirigenten konstaterede at bestyrelsen havde modtaget to forslag fra medlemmerne, der dog ikke 
var indsendt rettidigt og at forslagene ville blive sat til drøftelse under eventuelt. 
 
2. Bestyrelsens beretning for 2022-2023 
Den udsendte skriftlige beretning blev suppleret af formanden for bestyrelsen Steen Ørnstedt, 
der kunne oplyse, at det har været et meget roligt år for bestyrelsen uden de store overraskelser. 
Dræningsarbejdet er godt på plads og bliver tilset af bestyrelsens ”spulemester”. Husk at dræning 
på egen grund er den enkelte grundejers ansvar og hverken praktisk eller økonomisk 
grundejerforeningens anliggende. 
 
Der er sat skilte op med fartbegrænsning på 20 km i timen på alle grundejerforeningens veje. 
Arbejdet med opsætning af skiltene er varetaget af de to bestyrelsesmedlemmer Søren Jepsen og 
Michael Marquart. Respekter fartbegrænsningen både af hensyn til trafiksikkerheden, men også af 
hensyn til unødigt slid på vores veje. 
 
Vores veje bliver i henhold til en vedligeholdelsesplan opgraderet hvert andet år. I år kommer 
entreprenøren og vedligeholder vejene, men den enkelte grundejer har også mulighed for at 
foretage småreparationer af vejen ved deres grund. Der kan afhentes materialer med trillebør ved 
pladsen ud for Gniben Strand 44. 
 
Der har været afholdt en enkelt udflugt for grundejerforeningens medlemmer. Efter turen var 
deltagerne grundigt oplyst om bl.a. biodiversitet og den natur der omgiver os på Sejerø. 
 
Der har været visse udfordringer med slåning og indsamling af hø på vores strandeng. Vores 
entreprenør Klaus fra Sejerø Entreprenøren kunne godt slå græsset men ikke indsamle hø. Faktisk 
viste det sig at ingen på øen havde en maskine der kunne løse opgaven. 
Bestyrelsesmedlem Anker Juul Tærslev Sørensen kunne, som aktuelt nyt oplyse, at Klaus fra Sejerø 
Entreprenøren ville indkøbe en maskine til indsamling af hø. 



 
Bestyrelsen har udarbejdet et lille postkort, som lægges i postkassen hos de grundejere, hvor 
bestyrelsen mener, at beplantning mod vejene trænger til en regulering. 
 
Brugsen på Sejerø er kraftigt udfordret! Det bedste vi kan gøre for at sikre dens overlevelse er at 
købe vores varer der. Fyld også bilen med varer når du tager hjem fra Sejerø og ofte møder et 
tomt køleskab. 
 
Formanden afsluttede med  
at takke Jan Kjeldsen arbejde i bestyrelsen. 
Klapsalver fra de fremmødte! 
 
at takke Søren Jepsen for hans 12 år i bestyrelsen, hvor han har besiddet stort set alle poster lige 
fra suppleant til formand 
Klapsalver fra de fremmødte! 
 
at takke Birgit Frederiksen for i 25 år at varetage arbejdet som foreningens revisor 
Klapsalver fra de fremmødte! 
 
Under debatten om bestyrelsens beretning fremkom et forslag til overvejelse om, at foreningen 
donerede et beløb til akuthjælp til Brugsen. 
Michel Marquart, der også sidder i bestyrelsen for Brugsen kunne oplyse, at der arbejdes på at 
give mulighed for at yde støttebeløb til Brugsen. 
Det blev også oplyst, at man kan bestille varer hjemmefra og afhente ved ankomst til Sejerø. Er 
der noget i mangler på hylderne så giv besked til Brugsen. 
 
Herefter blev bestyrelsens beretning godkendt af forsamlingen. 
 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2022 til godkendelse. 
Kassereren Søren Jepsen gennemgik det reviderede regnskab for 2022 og budget for 2023. 
Regnskabet for 2022 blev godkendt. 
Budget for 2023 taget til efterretning. 
 
4. Forslag fra bestyrelsen: Kontingent uændret 750 kr årligt 
Forslaget godkendt. 
 
5. Forslag fra medlemmer. 
Der foreligger ikke forslag fra medlemmerne indsendt inden den 1. marts. 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Anker Juul Tærslev Sørensen er indtrådt i bestyrelsen efter Jan Kjeldsens udtræden. Anker er 
derfor først på valg til næste år, da han arvede posten for en toårig periode.  
Michael Marquart blev genvalgt som næstformand 
Dorte Nielsen Gniben Strand 4 blev valgt som kasserer 
 



 
 



 


